
Roma, 1 agosto 2017

Il Procuratore Federale, a seguito di segnalazione della CO.VI.SO.C., ha deferito al Tribunale

Federale Nazionale Sezione Disciplinare:

per la    violazione di cui agli artt. 1 bis, comma 1, del C.G.S. e 10, comma 3, prima parte del  

C.G.S., e 90, comma 2, delle N.O.I.F., in relazione all’art. 85, lettera C), paragrafo VI), punto 1)

delle N.O.I.F.,

• sig.  SPALLETTA  FILIPPO,  Presidente  del  consiglio  di  amministrazione  e  legale

rappresentante pro-tempore della Società S.S. Maceratese S.r.l.;

• sig.  SIVIERI  SIMONE  BALDASSARRE,  Amministratore  delegato  e  legale

rappresentante pro-tempore della Società S.S. Maceratese S.r.l.:

per aver violato i doveri di lealtà probità e correttezza, per non aver depositato presso la

Co.Vi.So.C., entro il 31 marzo 2017, gli indicatori di controllo calcolati sulla base delle

risultanze della relazione semestrale al 31/12/2016. Ciascuno con riferimento ai rispettivi

poteri e funzioni, risultanti dagli atti acquisiti come trasmessi dalla Lega competente e ai

periodi di svolgimento degli stessi;

per la violazione dell’art. 4, comma 1 , del C.G.S. e per la violazione dell’art. 10, comma 3,

prima  parte  del  C.G.S.,  e  90,  comma 2,  delle  N.O.I.F.,  in  relazione  all’art.  85,  lettera  C),

paragrafo VI), punto 1) delle N.O.I.F.:



• la Società  S.S. MACERATESE S.r.l.:

a titolo di responsabilità  diretta, per il  comportamento posto in essere dal  sig. Spalletta

Filippo, Presidente del consiglio di amministrazione e legale rappresentante pro-tempore

della Società S.S. Maceratese S.r.l., dal sig. Sivieri Simone Baldassarre, Amministratore

delegato e legale rappresentante pro-tempore della Società S.S. Maceratese S.r.l.,  come

sopra  descritto  e  a  titolo  di  responsabilità  propria,  per  non  aver  depositato  presso  la

Co.Vi.So.C., entro il 31 marzo 2017, gli indicatori di controllo calcolati sulla base delle

risultanze della relazione semestrale al 31/12/2016.


